



Czernica, dnia 10.06.2015r.

GKil.271.2.3.2015.KM

Wyjaśnienia do SIWZ (4)

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą:
Budowa kanalizacji przesyłowej z Czernicy przez Wojnowice do Chrzastawy Małej

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 984, 1047 i 1473 oraz z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915, 1146 i 1232, zwana dalej - *ustawą Pzp*), udziela odpowiedzi na pytania wykonawców:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający ma uzgodnione z właścicielami gruntów uprawnnych warunki czasowego zajęcia terenu oraz jakie są konsekwencje finansowe tego zajęcia i kogo one obciążają?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada zgody właścicieli gruntów na przejście przez tereny będące ich własnością. Konsekwencje finansowe zajęcia ponosi Zamawiający. Wykonawca jest zobowiązany do przestrzegania zasady minimalizacji szkód.

Pytanie nr 2:

Stwierdzamy niespójność pomiędzy rozdziałem 16 SIWZ opisującym charakter ceny oraz § 3 ust. 9.1 i 10 umowy opisującym wprowadzanie robót dodatkowych.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy rozdziału 16 SIWZ. Zamawiający usuwa z Załącznika nr 6 „Wzór umowy” zapisy § 3 ust. 9 pkt 1 i ust. 10.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający w punkcie 8.1.c) SIWZ dotyczącym opinii z banku potwierdzającej wysokość posiadanych środków finansowych lub zdolność kredytową wykonawcy, zmieni zapis: „wystawioną nie wcześniej niż 3 miesiące” przed upływem terminu składania ofert, na zapis: „wystawioną nie wcześniej niż 6 miesięcy”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i ogłoszenia o zamówieniu.

Z up. WÓJTA
Andrzej Czech
Zastępca Wójta